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POTVRZENÍ O VÝŠI VYNALOŽENÝCH VÝDAJŮ ZA 
UMÍSTĚNÍ DÍTĚTE V MATEŘSKÉ ŠKOLE ZA ROK 2023 

 

Daňová sleva za pobyt dítěte v mateřské škole 

§ 35bb a § 38l, odst. 2, písm. f) zákona č.586/1992 Sb., o dani z příjmu, v platném znění. 

 

Sleva umožní jednomu z rodičů odečíst si z daní výdaje, které v kalendářním roce vydal za 

umístění svého dítěte v mateřské škole nebo jiném zařízení péče o děti předškolního věku. Za 

zařízení péče o dítě předškolního věku lze pro účely zákona o daních z příjmů považovat jakékoliv 

zařízení zabývající se celodenní péčí o dítě předškolního věku. Např. dětská skupina, mateřská škola 

(registrovaná podle školského zákona, nebo i firemní, soukromá), dále jakékoliv jiné obdobné zařízení 

jako např. lesní školka, soukromé jesle či dětské centrum v případě, že provozuje mateřskou školku. 

Slevu lze uplatnit v daňovém přiznání (ročním zúčtování prováděném zaměstnavatelem za 

zaměstnance) za rok 2023. Podle § 35bb zákona o daních z příjmů lze za každé vyživované dítě uplatnit 

slevu maximálně do výše minimální mzdy. Vynaložené náklady na mateřskou školu bude pro 

daňové účely nutné doložit. Proto výši těchto výdajů potvrzují rodičům mateřské školy nebo 

obdobná zařízení. Do výdajů se uvádí pouze úhrada úplaty za předškolní vzdělávání, ve smyslu § 

123 ŠZ a vyhlášky č. 14/2005 Sb. o předškolním vzdělávání. Do potvrzení se nezapočítá úhrada 

stravného ani různých příspěvků na akce MŠ, členských poplatků ve sdružení rodičů, na dopravu 

a jiných výdajů. 

Jde o formu „slevy“ na dani, vypočítaná částka se odečítá přímo od výsledné daně vypočtené v daňovém 

přiznání, ne ze základu daně. Využít ji může jen jeden z rodičů a je na nich, aby se dohodli, kdo ji 

využije. Zpravidla to bude rodič s vyššími příjmy. Sleva se uplatní v daňovém přiznání, tedy jednou v 

roce, proto o potvrzení o úhradě úplaty lze rodičům vydat jen jednou za rok, na začátku nového 

kalendářního roku.  

Potvrzení o výši vynaložených výdajů za umístění dítěte v mateřské škole (pro slevu na dani za 

rok 2023) bude vystaveno automaticky všem, kteří platili v kalendářním roce 2023 školné. Na 

požádání bude všem rodičům předáno proti podpisu ve třídě jejich dítěte. Rodičům, kteří již 

docházku svého dítěte v mateřské škole ukončili, bude potvrzení vydáno v ředitelně mateřské 

školy.  
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